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Qco = 36,5 kW.
po termomodernizaf;ji
Qco = 23,6 kW.
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Rozdzielnia ciepta c.t.
Qct = 25,5 - 48,0 kW
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cz. Projektowana
Qct = 13,8-26,0 kW.

cz. istniejaca
Qct = 11,7-22,0 kW.
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Termen SPP40/150/110

Termen SPP40/150/110

MODUL POMIAROWY |
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Zawor kulowy zaporowy DN \0 - szt
1 lawintowany - dop. temp 100°C - dop 4
cignienie 10 bar STAIT ALY POYW
2 [Magnetofilr MF W30 Z siatka u Mazowibc 1- kpl
mud/e\\nqo gestosei 600 ogzd\/cn ZOWiEC
3 |Gt siatkowy Kolnierzowy DN 500 SaRaICJ1 -20 IVl kpl
nierdzewna o gestosci 400 oczeme Midale Mo
4 |Cieplomierz ultradawigkowy US ECHOTI 1 kpl
On 3.7/DN 25/GI/Z + CF 55+ M-BUS + 2 wejécia
impulsowe z czujnikami temperatury
—ZGK Kaluszyn
S5 [Manometr tarczowy M-160 zakres 0+1.0 MPa 4 szt
6 |Termonmetr 0+100°C 2 szt
7 [Zawdr kulowy zaporowy DN 15 - 2 szt
gwintowany - dop. temp 100°C - dop.
cignienie 10 bar
8  |odpowietrzniki automatyczne 2 szt
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